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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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2 Framed miniature of a young lady in mauve dress
with lace hat.

$75 - $125

1 Framed miniature of a young man with white cravat.

3 Vienna wall clock.
$100 - $150

$75 - $125

4 Victorian large carved mahogany dresser mirror.
$50 - $75

Lot # 1

5 Semi-antique Turkoman rug, approx. 5' x 3'.
$100 - $150

Lot # 2

$75 - $125

$50 - $75

Lot # 8
8 Framed miniature of a young lady wearing a

feathered hat in ormolu frame.
$75 - $125

6 

9 Asian rug, approx. 6' x 4'.
$50 - $75

Miniature of a gentleman in university gown.

Lot # 7

10 The Lay of St. Aloys- illustrated.
$15 - $30

7 Framed miniature of a young lady in ivory frame.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Ethno World - Nov 06 2018
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Antique & Art - Oct 16 2018

Decorative Arts - Oct 02 2018
BeDazzled - Sep 18 2018
Collectable - Sep 11 2018
Enginuity - Aug 28 2018

Ethno World - Aug 21 2018
Antique & Art - Aug 14 2018



$100 - $150

222 

225 Chinese blue and white ceramic tankard.
$50 - $75

French porcelain and ormulu inkwell, 8".

223 

Lot # 226
226 Two 19th. century parian ware busts- Jenny Lind

and Man with Cape, 8 1/4" and 10".
$125 - $175

Victorian cut crystal pitcher.

227 2 Oriental blue and white china teapots.

$40 - $60

Lot # 228
228 Georgian mahogany cabinet with bookcase top.

$250 - $500

$125 - $175

224 Victorian loo table cut down to coffee table
height.

Oil on board signed Robert Ottens, 18" x 24",
"South African Landscape"

$50 - $75

10A 

13 Framed miniature of an 18th. century lady.
$30 - $50

Small framed miniature of an 18th. century
gentleman.

Lot # 11

14 Framed miniature of a girl in red dress.
$25 - $50

11 

15 Gilt framed painting, "Lady with Red Shawl".
$50 - $75

Early spinning wheel- possibly Vienna 16th.
century.

Lot # 16
16 Oil on board signed Hal Wichers, 15 1/2" X 23",

"Java Landscape".
$150 - $300

$100 - $150

17 Oil on canvas signed lower right, "Mountain Lake
Hotel".

$25 - $50

$50 - $75

12 

23 Two wooden carved figures of an ox and bird.
$50 - $75

$50 - $75

24 Bronze figures of two dogs.
$25 - $50

$75 - $150

25 Georgian lacquered snuff box and a lacquered
bird decorated dresser box

$40 - $60

20 Hamadan saddle bag.

26 Large oil on canvas signed W.ne, Harisch, 30" x
36", "Water Path".

$50 - $75

$50 - $75

27 Watercolour dated 1894, "Horse and Dog by
Stream".

$25 - $50

18 

28 19th.century framed coloured coaching print, "I
told you you'd best keep...".

$30 - $40

21 Oil painting on canvas signed with initials,
"Highland Scene".

29 Framed watercolour, "Sailboat and Row Boat by a
Rocky Shore".

$25 - $50

$75 - $125

30 Russian icon.
$50 - $75

Pair of watercolours signed Glen Smith, 16" x 12",
"Hawks".

31 Set of bone handled knives.
$20 - $30

19 

22 

32 Set of three painted miniatures of young
gentlemen.

$50 - $75

Framed coloured print circa 1830, "The
Celebrated Tom Thumb".

33 Oil on canvas signed Charon, "Still Life".
$50 - $75

$50 - $75

Three coloured maps in Hogarth frames dated
1793 and 1813.



$50 - $75

36 Watercolour with sketch on reverse att. to
Nicholas Pocock, 6" x 8 1/2", "Hoy Lake".

$50 - $75

34 

Lot # 37
37 Pr. w/c's sgnd. R.L.Harvey,10"x13", "The Face in

the Rock-Pender Isld." & "Mt.Douglas Park".
$75 - $125

Oil on canvas signed on back Noah(Becker) 2007,
28" x 22", "Portrait of a Woman".

35 

38 Eleventh Edition(1911) Encyclopedia Britannica
with Index.

$50 - $75

Woodblock signed Leonard Hutchinson with
dedication, 7 3/4" x 9 1/4, "Old Houses,Dundas".

39 Walnut mantel clock.
$30 - $50

$75 - $125

$50 - $150

40 Super Ushak carpet, 10'x 8'.

42 Watercolour- Kay Ratcliffe, "Old Building".
$25 - $50

$550 - $700

43 Painting of woman knitting.
$25 - $50

Lot # 40

44 Oil on masonite signed (Martin) White-Beaven, 17
1/2" x 23", "Old Farm House-Elora".

$30 - $50

Lot # 41

45 Three Active Military of Canada Service Log
Books-100th. Winnipeg Grenadiers-c.1915.

$50 - $100

41 Oil on canvas, unsigned, 20 1/2" x 16 1/4",
"Farmhouse.

$100 - $150

$50 - $100

214 Iranian room size carpet.
$200 - $300

212 

215 Pair of brass footman.
$50 - $75

Watercolour signed J. Shapland, 14" x 21 1/2",
"Highland Stream".

Lot # 213

216 Small Victorian foot stool.
$20 - $30

213 Watercolour indistinctly signed, 13" x 10",
"Pensive Nude".

218 19th. century carved mahogany parlour table.
$150 - $300

217 Pair of porcelain painted mugs with saucers-
Augustus Rex and Royal Vienna marks.

219 Late 19th. century mahogany scroll back parlour
chair.

$50 - $75

$100 - $150

220 Ceramic painted owl by Edith Lansdowne, 10".
$30 - $50

Lot # 217

Lot # 221
221 Pair of silver plated three branch candelabra,

18".
$100 - $150

Lot # 218



$100 - $200

Lot # 206

Lot # 207
207 Pair oils on canvas attr. to David Cox, 12"x

16","The Wycliff,River Wye & Chepstow Castle".
$300 - $500

206 Oil on board signed Arto Yuzbaysiyan , 7 1/2" x 9
3/8", "Reclining figure with umbrella".

209 Oval framed wall mirror.
$25 - $50

208 Watercolour signed Harold Lawes, 10"x15"
"Sussex".

210 Pair of 19th. century chairs.
$25 - $50

$75 - $125

Lot # 211
211 Unsigned oil on canvas, 13 1/2" x 11", "Country

Gate".
$75 - $125

Lot # 208

$200 - $400

Set of six hose brasses.

47 

50 Group of five signed engravings- Archibald
Thorburn, "Birds".

$150 - $250

Two pairs of carved wooden brackets.

51 Oil on board- Arthur Gresham, "Adirondacks".
$50 - $75

$25 - $50

52 Watercolour signed B. Marrish, 6" x 11",
"Landscape".

$30 - $50

$25 - $50

53 Three framed Medieval Illuminated Page
reproductions.

$25 - $50

48 Floral sconce from Alexandra Lodge.

54 Sampson-Matthews print after J.S. Hallam, 27"x
20", "Fish Houses - Indian Harbour, NS".

$25 - $50

$25 - $50

55 Watercolour signed Hilda Macleod, 17" x 24",
"Houses by Mountain Lake".

$50 - $75

46 

56 Pair of 18th. century framed prints of London.
$50 - $75

Lot # 49

57 Oil on board signed H. Goldthwait (Harold), 9.5"x
13.5", "Sheephill Cove, Isle of Wight".

$50 - $100

49 Oil on board signed Peter Haworth, 24" x 32",
"Floating Dock & Boats".

59 Late 18th./early 19th Century icon- St.Nicholas,
12" x 10 1/2".

$100 - $150

$25 - $50

60 Fruit service for twelve in a mahogany fitted case.
$50 - $75

58 

Lot # 61
61 Pair of framed 19th. century plaques- overall with

frames 15 3/4" x 12".
$100 - $150

Late 18th. century framed coloured lithograph-
"Gretna Green or the Red Hot Marriage.

Lot # 59



$20 - $30

64 Coloured print signed R.Coulson, "Sailboats".
$30 - $50

62 

Lot # 65
65 Unsigned oil on canvas, 28" x 13 1/2", "Watermill".

$100 - $300

Inlaid mahogany side chair with upholstered seat.;

Lot # 63

66 Oil on canvas signed Irene Hoffar Reid, 24"x 20",
"My Mother".

$25 - $50

63 

67 Mahogany wardrobe with mirrored door fitted with
a bottom drawer.

$50 - $100

Pair of oil pastels signed J. B. Cameron, 9 1/4" x
14 3/4, "Landscapes".

$100 - $200

$30 - $50

70 Watercolour signed Avis Rasmussen, 10"x 15",
"Untitled (landscape)".

$50 - $75

68 

71 Black mantel clock.
$25 - $50

Unsigned watercolour, 9" x 10", "Rural Scene".

Lot # 69

72 Three late 18th./early 19th.china figures of putti.
$25 - $50

69 

73 German bisque headed doll with composition
body, 14".

$30 - $50

Oil on board signed Susan Elkins, 8 1/4" x 14",
"Still Life".

74 German bisque headed doll(AM-370) with kid
body, 18".

$50 - $75

$75 - $125

$25 - $50

194 

197 Royal Vienna painted porcelain vase, 9 3/4".
$25 - $50

Victorian maroon coloured upholstered armchair.

Lot # 195

198 Pair of Georgian crystal compotes.
$50 - $75

195 

199 Bohemian cut crystal decanter with stopper- ruby
glass flashing, 12 3/4".

$50 - $75

19th. century parian ware bust of Queen Victoria
marked Copeland, overall 14".

200 Battersea enamel type pill box.
$25 - $50

$150 - $300

201 Agate snuff box.
$25 - $50

$75 - $125

202 Cold painted bronze pheasant.
$50 - $75

196 Small wooden end table.

Lot # 204
204 Set of three decanters with ruby flashing, 15".

$100 - $200

$25 - $50

205 Unsigned 19th. century oil on canvas, 13 1/4" x
9", "Sail Boat on Sand".

$50 - $75

203 Bronze figure of man.



Lot # 188
188 Oak corner mirrored backed display cabinet.

$300 - $500

$25 - $50

Lot # 189
189 Watercolour signed Hannaford, 14x21 "Off

Scarboro England".
$150 - $300

187 Five small china dishes including blue and white,
etc.

191 Oil on canvas signed G.Folt, 22" x 14", "Two men
on Sand-one Gathering Seaweed".

$50 - $75

190 Watercolour signed Hannaford 18x27, "Whitby
Yorkshire"

Lot # 192
192 19th. century parquetry inlaid cylinder desk.

$150 - $300

$150 - $300

193 Acrylic on masonite signed G.D. Markovich, 5
1/2" x 7 1/2", "No More Rough Roads".

$50 - $75

Lot # 190

76 Watercolour and ink signed N. Forrest '57, 20"x
13", Untitled (Figures).

$75 - $125

$25 - $50

77 Unsigned oil on canvas, 10"x 12", "Village Scene".
$50 - $70

75 

Lot # 78
78 19th. century unsigned oil on canvas, 17" x 13

3/4", "Seated Lady with Book".
$100 - $150

Watercolour signed Fettleworth, dated 1887,
"Farm Scene".

Lot # 76

$75 - $125

$15 - $30

Lot # 81
81 Charcoal/watercolour signed NF- (Nita Forrest),

17"x 11", "Untitled-Nude Standing".
$75 - $125

79 

82 Oil on canvas signed N.H. Christiansen, 20" x 16",
"Fiord Scene".

$75 - $125

Crown Ducal ceramic wall sconce.

Lot # 80

83 Oil on canvas indistinctly signed, 12"x 20",
"Landscape with Wood Gatherer",

$30 - $50

80 Gouache signed Flemming Jorgensen, 15"x
11.25", "Black and Yellow".



$30 - $50

Pair of watercolours att. to Rose Bullen, 6 1/2"x9
1/2","Esquimalt" & "Rocky Point".

85 

88 Oil on board signed R.Rathbone, 9 3/4" x 11",
"Coastal Cottage".

$50 - $75

Limited print signed G. Rodo Boulanger numbered
107/120.

89 Pair of watercolours signed A.Hulk jr., 17" x 6 1/2",
"Landscapes".

$100 - $150

$25 - $50

90 Pr.European oils on porcelain,7 1/4" x 11 1/4",
"Mountain River" and "Mountain Lake".

$50 - $100

$50 - $75

91 Oak Arts and Crafts style mirrored backed
sideboard.

$150 - $250

86 Watercolour signed T.(Thomas) Dawe, 5" x 7",
"Leaving Early".

92 Mahogany wardrobe.
$50 - $100

$25 - $50

93 Victorian upholstered parlour chair.
$25 - $50

84 

94 Oak Arts and Crafts style desk fitted with a
drawer.

$75 - $100

87 Unsigned oil on canvas, 16" x 20", "Abstract Fall
Landscape".

Lot # 96
96 Asian carpet, approx. 9' x 12' with underlay.

$400 - $600

$25 - $50

Lot # 97
97 Watercolour signed Glenn E. Howarth 1991, 15"x

15", "Behind Thetis Lake".
$75 - $125

95 Watercolour signed P.C.Thomsen dated 1911,
"Harbour Scene".

$25 - $50

172 

175 Beluchi bag.
$25 - $50

Pair of brass candlesticks.

Lot # 173

176 Large crystal vase.
$25 - $50

173 

177 Pair of Italian inlaid stone pictures signed
Scarpelli.

$25 - $50

19th. century mahogany campaign chest on
chest.

178 19th. century mahogany parlour table.
$50 - $75

$250 - $500

179 Asian rug.
$50 - $75

$25 - $50

180 Etching signed Caroline Armington n.57/100, 9
1/2"x 12", "La Grande Porte De Musee Cluny".

$30 - $50

174 Mahogany parlour chair.

$80 - $120

183 Inlaid wooden tri-pod end table.
$25 - $50

181 

184 19th. century oak coffer.
$50 - $100

Oil on board signed R.(Rose) Bullen d.1936, 9
1/2" x 6 1/2", "Coastal Landscape".

Lot # 182

185 Asian rug.
$50 - $75

182 

186 Watercolour signed J. Shapland, 11" x 18",
"Highland Stream".

$50 - $100

Oil on board signed C.Mine, 12" x 9 3/4", "Man
with Pipe".

$100 - $150



$75 - $125

157 Two German porcelain figurines.
$40 - $60

155 

158 Two European 19th. century carved wooden Folk
Art figures, 12 1/2" & 11 1/2".

$50 - $75

19th. century walnut parlour table.

Lot # 156

159 Crocodile skin purse.
$25 - $50

156 

Lot # 160
160 Asian carpet, approx. 11' x 14'.

$250 - $500

Inlaid mahogany secretaire-linen press by G.&
J.Weaver Warrington.

$500 - $750

$25 - $50

Mahogany wall mirror.

162 

165 Early 20th. century Nova Scotia turned wooden
spool bed frame.

$75 - $125

Three panel folding screen with painted putti
panels, 4'8 1/2".

166 Oil on canvas signed Freeland, Town Scene.
$25 - $50

$50 - $75

167 Asian saddle bag.
$50 - $75

$25 - $50

168 Oil on board signed A. Boote, 19" x 30",
"Kananaskis Rock 1934".

$50 - $100

163 Pair of pink upholstered side chairs.

Lot # 169
169 Georgian mahogany two bottle tantalus.

$300 - $500

$20 - $30

170 Watercolour signed R.D. Hicks "75, 15x22, "Mid
April - Above London".

$40 - $60

161 

171 Victorian mahogany dresser mirror.
$25 - $50

164 Oil on canvas signed Eliza Hawkins, "Mr.Mack
and Rita's Treasures".

$50 - $75

100 Oil on board signed Halulun Walker, 15 1/2" x 20
1/2", "South Westland Bush N.Z.".

$25 - $50

98 

101 Oil painting signed Rondinella, 18"x 26",
"Autunno Parigi".

$75 - $125

Oil on canvas signed S.E. Collison, 10"x 20",
"Village Landscape".

Lot # 99

Lot # 102
102 French tortoise shell and leather dresser box with

painted miniature top.
$75 - $125

99 

103 19th century Japanese bone bachi, 7 1/8".
$50 - $75

Pair of watercolours signed Annie Ludlow dated
1888, 7 3/4" x 5", "Flowers".

$100 - $150

$25 - $50

105 

109 Seven Birks sterling silver coffee spoons and six
Birks sterling pastry forks.

$50 - $75

Victorian brass and ivory bound walnut book
slide.

110 Sterling silver container.
$30 - $50

$100 - $200

111 19th century pierced brass letter rack, 4 1/4".
$50 - $75

$25 - $50

112 Small carving- eagle and monkey.
$25 - $50

106 Pair of porcelain figurines.

113 Pair of porcelain figurines.
$20 - $30

$25 - $50

114 Louis XV style gilt decorated desk set.
$100 - $150

104 

115 Two pairs of hallmarked silver knife rests.
$25 - $50

107 Framed miniature silhouette of a Roman Man.

116 19th. century enamel painted blue glass dresser
box, 2 1/2".

$20 - $30

$25 - $50

117 Pair Sterling silver candlesticks.
$30 - $50

Belleek nut dish, Limoges dresser box and a
china figured container.

118 Asian mat, approx. 4' x 2'.
$25 - $50

Lot # 105

108 Georgian silver ladle and spoon.



$25 - $50

Pair of watercolours att. to Rose Bullen, 4 3/4" x
8 1/4", "Cowichan Bay" & "Farm-1920".

124 19th. century Canadian hand woven blanket.
$50 - $75

$25 - $50

125 Framed print, "Little Red Riding Hood".
$10 - $20

$25 - $50

126 Late 19th. century camel back wooden bound
trunk.

$50 - $75

121 Four Victorian dining chairs.

127 European painted ceramic tile att.to Claire
Stoney, 12" x 6 1/2" "Mrs. Easterstock".

$75 - $125

$50 - $75

128 Asian cushion.
$15 - $30

119 

129 Wing back armchair with orange upholstery.
$25 - $50

122 Victorian mahogany two tier cabinet fitted as a
vitrine.

130 18th. century print, "The Supposed Death of
Imogen".

$15 - $30

$100 - $150

131 Oak oval shaped pedestal table.
$50 - $75

Oil on canvas indistinctly signed, 13 3/4" x 9",
"Portrait of a Man".

132 Wooden towel rack.
$20 - $30

120 

123 Two watercolours att. to Rose Bullen, "South
Pender Island near Wharf"&"Stream".

$50 - $75

135 Persian style carpet, approx. 10' x 8'.

133 

136 Plaster table bust after E. Villanis "Diane".
$50 - $75

Oil on canvas signed B.Kienciki, 24" x 20",
"Portrait of a Man with Beard".

Lot # 134

137 Pair brass candlesticks.
$15 - $30

134 

138 Carved walnut side table fitted with a drawer.
$50 - $75

19th. century French style carved walnut bed
frame.

139 Large silver plated two handled tray dated 1882.
$50 - $75

$75 - $150

$100 - $150

140 Royal Crown Derby china part tea service- Imari
8453 pattern.

142 Pair silver plated entree dishes.
$40 - $60

$125 - $175

Lot # 143
143 Georgian mahogany "D" end dining room table

with leaf.
$250 - $500

Lot # 140

144 Set of eight Georgian mahogany Sheraton style
dining chairs including two carvers.

$250 - $500

Lot # 141

145 Super Ushak carpet, 12'x 9'.
$550 - $700

141 Pair silver plated candlesticks.
$150 - $250

146 

149 Antique large plaster bust of a gentleman.
$50 - $75

Watercolour signed (Charles T.) Stepule dated
'77, 13" x 17 3/4", "Village in Winter".

147 

150 Crystal "fairy" lamp, 8".
$75 - $100

Pencil sketch signed. A.D.(Andrew Dickson)
Patterson, 11 1/2" x 8", "The Lookout-Mount
Royal".

151 French ceramic Art Deco figure group.
$25 - $50

$25 - $50

152 Canadiana carved wooden hall table.
$50 - $75

$50 - $100

153 Asian rug- Hunting Design.
$100 - $150

Lot # 148

154 Crystal drop oil lamp.
$25 - $50

148 19th. century mahogany commode/wash stand.


